
  

 
ACTA No. - 0010-2019 

 

 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 08h00 del día martes 

23 de julio del año dos mil diecinueve, en la Sala de Sesiones del Edificio 

Municipal, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal, previa convocatoria realizada 

por el señor Luis Yánez Cedillo, Alcalde del cantón Pucará, con la finalidad de 

llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para tratar el siguiente 

orden del día: 

 

1. Constatación de quórum 
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día 
4. Aprobación del acta anterior   

5. Coordinación de eventos de festividades del cantón 
6. Clausura 

 

DESARROLLO: 

Se da lectura a Memorando Administrativo NRO. 0087-AL-LY-GADMP-19 de 

Delegación al Sr. Agr. Eddy Redrován, Vicealcalde del GADMP, para que 

presida la sesión ordinaria convocada para este día y hora. PRIMER PUNTO: 

Constatación del quórum. – Dando cumplimiento a lo dispuesto por el Agr. 

Eddy Redrován, Alcalde (E) mediante Secretaría se procede a constatar el 

quórum: 

Lic. Vinicio Berrezueta - Presente 

Lic. Jorge Aníval Berrezueta - Presente 

Ing. Germán Córdova - Presente 

Ab. Edison Chávez - Presente 

Agr. Eddy Redrován - Presente 

Existiendo el quórum reglamentario se da lectura al siguiente punto del orden 
del día. SEGUNDO PUNTO.- Instalación de la Sesión: El Señor Alcalde (E) 
expresa un cordial saludo a los Sres. Concejales, les da la bienvenida e instala 
la sesión para el detalle correspondiente. : TERCER PUNTO.- Aprobación del 
orden del día: el Sr. Alcalde (E) cede la palabra a los Sres. Concejales para 
que se pronuncien sobre este punto del orden del día y por unanimidad se 
aprueba el orden del día. CUARTO PUNTO.-  aprobación del acta anterior.-  
el Sr. Alcalde (E) cede la palabra a los Sres. Concejales para que se 
pronuncien sobre este punto del orden del día, el Lic. Vinicio Berrezueta 
presenta una observación que del punto sexto del orden del día se pasa al 
punto octavo como consta en el acta, con esa observación, el Lic. Aníval 
Berrezueta eleva a moción su aprobación, el Lic. Vinicio Berrezueta apoya la 
moción, se somete a votación y por unanimidad se aprueba el acta. QUINTO 
PUNTO: Coordinación de eventos de festividades del cantón.- Lic. VINICIO 
BERREZUETA.- Salud a los presentes y manifiesta que su comisión ya cumplió 
con el  evento destinado para las festividades el día jueves 18 de julio, 
agradece a todos los Sres. Concejales por su presencia y el apoyo brindado 



  

ese día, así mismo pide disculpas por no haber podido asistir a los eventos 
deportivos ya que se encontraba pasando por momentos difíciles en su familia 
por lo cual lastimosamente no pudo asistir, espera superar lo más pronto la 
calamidad doméstica por la que atraviesa y poderles acompañar en los actos 
de las comisiones que faltan por presentar sus eventos. Hasta aquí su 
intervención. Lic. JORGE ANÍVAL BERREZUETA.- Expresa un cordial saludo y 
pide disculpas por no haber podido asistir el día domingo a los eventos de las 
festividades ya que por motivos familiares de salud se le dificultó estar 
presente, dice que su comisión terminó sus actividades pero que eso no quiere 
decir que por esa razón no vaya a participar del resto de actividades, que más 
bien, con más fuerza y paso firme se debe estar presentes en los eventos, que 
la gente ha disfrutado con agrado los eventos que ya han pasado, que existen 
pequeñas críticas pero que el noventa y nueve coma nueve por ciento están 
contentos y les han felicitado, hasta aquí su intervención. Ing. GERMÁN 
CÓRDOVA.- Saluda a los presentes y manifiesta que se encuentra contento 
por la unidad de todos los Concejales en los diferentes actos realizados por las 
festividades, que hay que apoyarse entre todos y toca ayudar así no se 
pertenezca a la comisión, que se realizó el programa del moto cross, que hubo 
un pequeño inconveniente con un cable negro pero se solucionó en seguida, 
en la feria todo salió muy bien, con gran participación de la gente, el día de la 
elección de la cholita, se llevó de la mejor manera, que para evitar 
inconvenientes se eligió un jurado de distintos lugares, que se escuchó algunas 
especulaciones pero que luego de la elección se superaron, que hay que 
seguir trabajando unidos como hasta ahora lo vienen haciendo para que las 
festividades salgan de la mejor manera, sugiere que al término de las 
festividades se realice una evaluación de todas las actividades con la finalidad 
de realizar un análisis de lo que estuvo bien, mal, de lo que hay que cambiar o 
mejorar. Hasta aquí su intervención. Ab. EDISON CHÁVEZ.-  Saluda a cada 
uno de los presentes, resalta los comentarios de las personas, que observan la 
unidad de todo el Concejo, la puntualidad con la que se desarrollan los 
eventos, con respecto a la comisión de seguridad, ha mejorado la participación 
de los que integran esta comisión, el tema de la Policía Nacional por más que 
se ha cumplido con todos los requisitos no nos han colaborado en la cantidad 
que se ha solicitado, se espera que para el evento del veinticinco esté más 
personal presente, además que están por llegar las casacas con el logo de 
seguridad para que haya un poquito más de control e identificación de las 
personas que integran la comisión de seguridad, solicita seguir participando de 
esa manera unida en todos los eventos y respalda la propuesta del Concejal 
Germán Córdova sobre el análisis de las festividades, de esa manera concluye 
su intervención Agr. EDDY REDROVÁN.-  expresa un cordial saludo y felicita a 
todos los Concejales por su participación en los distintos eventos realizados, 
que luego de las festividades será de hacer un informe de cada comisión para 
realizar un análisis de las cosas que salieron bien, de lo que hay que mejorar y 
así mismo habrá otras que será de cambiar, qué resultados ha dado, ya que 
quedarán como experiencias para los próximos años, en cuanto a sus 
comisiones todavía se están desarrollando, hace una cordial invitación para 
que todos estén presentes en las actividades del día de hoy  con relación al 
campeonato intercolegial de fútbol, la final del campeonato interinstitucional, 
solicita el apoyo para los integrantes de algunos equipos que tienen que jugar 



  

en partidos antes de las cinco de la tarde ya que como laboran en las 
diferentes áreas necesitan permiso para salir a jugar,  del día veinticinco el 
desfile que tienen que estar todos presentes. Hasta aquí su intervención. 
SEXTO PUNTO: Clausura.- Siendo las diez horas con tres minutos, el Sr. 
Alcalde (E) Agr. Eddy Redrován, declara clausurada la sesión, agradeciendo a 
todos por su presencia y sus aportes. Para constancia firman en unidad de 
acto, el señor Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico. 
 

 

 

 

 

  Agr. Eddy Redrován                                               Ab. Daisy Bustamante  

ALCALDE DEL CANTÓN                                SECRETARIA DEL CONCEJO 

  
 

RAZÓN: Siento como tal que, el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día miércoles 07 de agosto de dos mil diecinueve, 

con observación.- lo certifico.                                                 

  Pucará, 07 de agosto de 2019  

 

 

 

 

Ab. Daisy Bustamante 

SECRETARIA G. DE CONCEJO 
 


